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# 01-01-01. 1 RITOILBEAERNDOERER
# WREAREEA A Z—K ZEAREHLED

def diff_eq_1d(u_arr, D, dh, dt):
new u = u_arr[1] + Dx((u_arr[0] + u_arr[2] - 2xu_arr[1])/(dh**2))*dt
return new_u
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#01-01. 1 RTOL#HABRRO 7OV S LZEL.
BEERES (w00 = upu(x,)=0) T¥ZTaLl—Ya>yLTH&LS.

# 01-01-02. 1 RITILMETILOYZ2L—Y 3 VET

import numpy as np t_list.append(0)

u_list.append(np.copy(u))
D = 1.0 # ¥LBURK

dt = 0.05 # KEAROZIHIE

dx = 0.5 # EEARDOZHIE

u_@ = 1 # BEFREMH u(o,t) = u_0
x_e = 10 # xDi&if

t_end = 50 # tD#KIK

for n in range(1, int(t_end/dt) + 1):
t = nxdt # BUtDHE

u_tmp = np.zeros(len(x) ,dtype = float)

u_tmp[0] = u_0 # JEHREH u(o,t) = u_0

for i in range(1,len(u)-1):
u_tmpl[i] = diff_eq_1d(
ul(i-1):(i+2)1, D, dx, dt
)

X = np.arange(0,x_e,dx) # x[EEZ
u_tmp[-1] = 0 # EREHE u(x_e,t) =0

t_list = [] # BA%ExLHEIZYAL
u_list = [] # uELEHRI DY u = np.copy(u_tmp)
t_list.append(t)

u = np.zeros(len(x) ,dtype = float) # uD#Hk u_list.append(np.copy(u))
ule] = u_0 # JEFREH u(o,t) = u_o

ul-11 = 0 # EREMH u(x_e,t) =0

SEE | BEEMICH LT, BEREESIKSBES or ERNREENNESTED ERYORE RS
ZEEHETT LRENEAE<T388, BEBREEENS< (FADDLOEXRREFEHE)
Toh, TEBEEEASC (KBEICHE) 73, dndebld <%Eiﬁf:?ﬁ¥b‘a§%.
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#01-01. 1 XA ERERO7OI S L%ZEL.
BEEEFREYE (w00 =upuix,.t)=0) T¥ZaL—3>ULTHLS.

# 01-01-03. HEERDEIH1L

plt.figure(dpi=100)
plt.ylim(-0.05,1.05)

import matplotlib.pyplot as plt

for i in range(0,len(u_list),100):
plt.plot(x,u_list[i], ".-", label="t = "+str(t_list[i]))
plt.legend(bbox_to_anchor=(1.05, 1), loc='upper left')
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#01-02. 2 RTDIHHABRNDOTOI S LZEL. ARPBEREZHTYIaL—2a vy ULTHES.
xBAR, y#AREBERAROZIMET T, EBEIZEHIC(-25,25)ET 3.
KRG ECH 1 DORETI00 (u(x,y,0)=100) &T 3.
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# 01-02-01. 2 RTOIHAERROEHER

def diff_eq_2d(u_arr, D, dh, dt):
new_u = u_arr[1,1] \
+ D*((u_arr[0,1] + u_arr[2,1] + u_arrl1,0] + u_arr[1,2] - 4xu_arr[1,1])/(dh**2))*dt
return new_u
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# 01-02-02. 2 RITTOILEARNICED <EH
def update(field, D, dh, dt):

n_i, n_j = field.shape o— . . % (22 TlEu) OERIIOFIK (Besx) ZES
new_field = np.zeros((n_i, n_j), dtype=field.dtype)

for i in range(n_i):
for j in range(n_j):
if i == 0
if j = o:
# EREHFNE 1=0,j=0
new_field[i,j] = diff_eq_2d(fieldI[[-1,0,1]1,:1[:,[-1,0,1]1, D, dh, dt)
elif 0<j<n_j-1:
# EREMFWE 1=0,0<j<n_j-1
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[-1,0,11,:1l:,[j-1,i,j+111, D, dh, dt)
elif j == n_j-1:
# BREENIE 1=0,j=n_j-1
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[-1,0,1],:1[:,[n_j-2,n_j-1,011, D, dh, dt)
elif 0 < i < n_i-1:
if j == o:
# BREMLE 1<i<n_i-1,j=0
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[i-1,i,i+1],:1[:,[-1,0,1]1], D, dh, dt)
elif 0 < j< n_j-1:
# XY (l<i<n_i-1,1<j<n_j-1)
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[i-1,i,i+1],:1[:,[j-1,j,j+111, D, dh, dt)
elif j == n_j-1:
# BREMHNE 1<i<n_i-1,j=n_j-1
new_field[i,j]l = diff_eq_2d(field[[i-1,i,i+1],:]1[:,[n_j-2,n_j-1,011, D, dh, dt)
elif i == n_i-1:
if j == 0:
# BREHNIE i=n_i,]j=0
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[n_i-2,n_i-1,0],:1([:,[-1,0,1]1], D, dh, dt)
elif 0<j<n_j-1:
# BREMHNIE i=n_i-1,1<j<n_j-1
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[n_i-2,n_i-1,01,:11:,[j-1,7,j+111, D, dh, dt)
elif j == n_j-1:
# IBHREENIE i=n_i-1,j=n_j-1

new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[n_i-2,n_i-1,01,:1[:, [n_j-2,n_j-1,011, D, dh, dt) BEIDRAZAL R
return new_field Egb\tﬂ%a
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#01-02. 2 RADLHMABRRNDO 7OV SLZEL. BHERFHFTYI2L—23 v ULTHES.
x#AE, y#ARESZERAROZHET T, EEIFEHIC(-25,25)E9 3.
MHRHFREZH 1 DORETI00 (u(x,y,0)=100) &TF 3.

Z’n’& # 01-02-03. zﬁﬁ}m’éﬁﬁmysl L—yavET
D = 1.0 # IEURE

dt = 0.05 # FEABEOZIHE

dh = 1 # ZEAROZHIE

u_0 = 100 # uDAELEE

:# 01-02-p. 2RITOILEABRAOELI—NR

1

1 BTE/NS A — 5, DEEORE
VBORE (x,y)

1

|ERETHI DU POER

X = np.arange(-25,25,dh)
y = np.arange(-25,25,dh)
xmesh, ymesh = np.meshgrid(x,y)

1 t d = 50 # tDiK
VLD =" o
1

. t_list = [] # BAIZEZHITZUZL
ifor A7V 7E in B DRUEE: u_list = [] # uERHIBURH

Kt OFtE
u = np.zeros([len(x), len(y)], dtype = float) # udD#Hk
# —— REEER ul25,251 = u_0 # JEHR5EMH u(0,t) = u_0

u_tmp = update(u, D, dh, dt)

5%, D EFHT
HEROUZ MADTR

KRICERKITDE, SABREL. — # - REEB -

u_tmp = update(u, D,dh,dt)

# BROERH

t_list.append(0)
u_list.append(np.copy(u))

for n in range(int(t_end/dt)):
t = (n+l)xdt # BZItOFE

::(:é(ftlﬂ%@(;% < if—ﬁu t_list.append(t)
BADO D PFTVAETEE LTOK. L1158 appendTnp. copy (1))
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70y hUTcWULIstDER (H 2L OuDER) =i

# 01-02-04a. EREOTEL EYD ITREERRE (1) 270y bhLTVWS

fig, ax = plt.subplots(dpi=150) / "

ax.set_aspect('equal') o
pcm = ax.pcolormesh(xmesh,ymesh,u_1list[200],alpha=0.75,vmin=0, vmax=1) 10 08
fig.colorbar(pcm, ax=ax, shrink=0.8)

0.6

plt.show() vminvmaxix 70y k93

0

ZOEDHE, EELREFN
L;E Eﬂ—t;ﬁ,*ﬁ'ﬂﬁé na. -10

0.4

0.2

« matplotlib.pyplot -20
. pcolormesh(X, Y, zZ) FEEEX, YICH UL CZOEEETTIOY ~

« mpl_toolkits.mplot3d.Axes3D
. plot_surface(X, Y, Z) EEEX, YICW L CZOEEE T TIDTOY ~

0.0

# 01-02-4b. FEROFHK (3D)
from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D

fig = plt.figure(figsize=(10,7))
ax = fig.add_subplot(111, projection='3d")
surf = ax.plot_surface(xmesh,ymesh,u_1ist[200], vmin=0,vmax=1, alpha=0.75)

ax.plot([0,0]1, [0,0]1, [0,1], 'w', alpha=0.1) g .
fig.colorbar(surf, shrink = 0.8) 70 hEn2ZOEOEH

plt.grid() HRETDIHDRN) YT
plt.show()
plotly & @B d1 > 5577 1 JB3DI0Y NI CE 3, W
FKD D AIFEHULTHES.
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